LIPOSUCCIÓN Y LIPOESCULTURA
 
La liposucción es una de los procedimientos más conocidos en cirugía plástica y que más satisfacciones da al paciente y al cirujano, nos permite eliminar de manera permanente los depósitos de grasa que se acumulan en el cuerpo, mediante un método muy simple como es la aspiración del tejido graso. Cuando no solamente retiramos la grasa, sino que también la colocamos en otras áreas de cuerpo para aumentar curvas o darle formas más bellas, estamos realizando lo que se conoce como lipoescultura, es realmente esculpir quirúrgicamente un cuerpo.
 
La liposucción y lipoescultura se la pueden realizar hombres y mujeres, especialmente si tienen un sobrepeso moderado, estos son candidatos ideales para estos procedimientos 
O cuando hay zonas específicas de acúmulos de grasa que no disminuyen ni con dieta ni ejercicios físicos, como en las caderas, el derriere, o la cara externa de los muslos. Aun así, la liposucción se puede realizar en abdomen, brazos, espalda, cara prácticamente cualquier parte del cuerpo,
Los pacientes que no se engordan son aquellos que mantienen una rutina de cuidados alimenticios y de ejercicios, no tienen que ser cuidados extremos sino moderados, recuerde que la lipoescultura es una inversión y debe mantenerse.
 
Existen algunos métodos para realizar liposucción, pero los más usados son la Lipoescultura Asistida por Succión (Liposucción) o la Lipoescultura Asistida por Ultrasonido o combinación de los dos métodos.
 
Para esta cirugía como para todas se deben realizar exámenes de laboratorio, valoración cardiaca y los pacientes por supuestos deben estar sanos. 
 
Este procedimiento es ambulatorio, es decir que no necesita días de hospitalización, la anestesia es regional o peridural y la duración de la cirugía depende de la cantidad de grasa que vamos a retirar en la lipoescultura, varia de 2 a 4 horas.
 
Este procedimiento se lo debe realizar en clínica u hospital, con esto se mantiene el nivel se seguridad adecuado y disminuyen los riesgos quirúrgicos.    El paciente luego de dos horas de postoperatorio puede ir a casa y seguir las indicaciones de descanso relativo y toma de medicación para evitar el dolor y la inflamación. 
 
Un factor muy importante en el éxito de la cirugía es la presoterapia o la colocación de fajas que nos ayudan a definir la forma y evitar la hinchazón, las cuales se tienen que mantener por 1 a 2 semanas.  Seguramente en 3 a 4 días puede regresar a su trabajo.

Dra. Sagia Cabello
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